Mpodeccmna noa MUKPOCKONOM

UccnedoeaHue nposoduna: Ko3nosa AHeesnuHa,
cmyoeHmKa 3 kypca 6IN0OY lpoKonbesckozo mexHUKyma
¢uzuyeckoli Kynemypoi

Kypamop: npenodasamens [TodmepebuHa Jlapuca
AneKkcaHOposHa

Adama nposedeHusn: 10 — 14.03.2023

PecnoHdeHmubl: obyyarowiuecs 3 Kypca

Konuyecmeo yyacmHukoe uccaedoeaHusa: 59 yenosek

Leno uccnedoB8aHUA: 8biAB/EHUe 20MO8HOCMU

obyuaroujuxca K nedazoeuyeckol npogeccuu.

B  KauecTBe  MeToga  Halero  MCCNeaoBaHMA  MCNOMb30BanNoCh
aHKeTMpoBaHue. Onpoc 6bin npoBeAéH cpeau obydatowmxca 3 Kypca
MPOKONbEeBCKOrO TEXHUKYMa GU3MUYECKOM KyNbTypbl B KoinYecTse 59 yenosek.

Mbl CNPOCUAKN Y MONOAbIX NOAEN, YTO OHU LEHAT B Nnegarore. OHW OTBETUIU
cneayowmm obpasom: 53 % OMPOLWEHHbIX CYMTAKOT, YTO 3TO, MpeXae BCero,
«BO3MOXKHOCTb ObITb MOMIE3HbIM /IOAAM, MpPenofaBaTb 3HaHMA APYrUm»,

«BO3MOXHOCTb 3aHMMATbCA

NobMmbIM nenom u
TBOPYECKUM XapakTep
neaarorMyeckoro Tpyaa»

oTMeTUNU BaxXHbiIm 37 %

B BO3MOXHOCTb BbITb NONE3HbIM nogAam, npenoaasaTtb 3HAHUA
APYrAM obyyatowmxca, 3a BapuaHT

B BO3MOXHOCTb 3aHMMATbCA 0OUMbIM aenomu TBOp'-IeCKMﬁ

XapaKTep nesfarormyeckoro Tpyaa «O6U.I,€HM€ c LWNPOKNUM

O6LeHME C LWMPOKUM KPYroM Ntofei, ¢ AeTbMU Kpyrom I'HOLI,EI‘;L C AeTbMU»

nporonocosano 10 % pecnoHAEeHTOB.



B oTBeTe Ha TpeTuit Bonpoc «Kakum Bbl BUAUTE NpodeccMoHanbHOro
negarora?», MHOrMe OTMETUIM BaXKHbIMU
ana  ceba cneaylowume  BapuaHTbl:

«nopAaOYHbIM 7 3HAOWNUM cBOM

npeameT» - 39 %, «406pbIM U NO6ALMM B MOPAACHHbIM 1 SHAIOLMM CBOR NpeameT

% B [Jo6pbIim 1 N0bALWMM aeTei
ol

aeTemn» - 29 n «BCe

H Bce BbiWwenepeyncieHHoe
BbilenepeyncneHHoe» - 55 %.
C uenbto onpepeneHnsa BOBJIEYEHHOCTM MONOAENKM B Nefarormyeckyto
0eATeNbHOCTb BOMpocC 6bi1n
cnegyrowmm: «lMNpaBuNbHO NN Ha

Ball B3rnag Bbl Bbl6pal'll4

npodeccuio?». OTBETbl CTYAEHTOB

pacnpeaenmnancb cneayowmm
M [1a, Bceraa xoten M He 3Hato, NoKa He pa3obpan(a)cs ® Het

obpaszom: 48 % oTBeTUAM «Aa,

Bcerga xoTen(a)», «He 3Halo, MOKa He

pasobpanca» - 45 %, npu aTom ecTb Te 7

%, KTO OTBETUN KHET».

B uetBeptom Bonpoce «Kak Bbl

cyuTaeTe, yumTesna MOTyT 3aMeHUTb:» - 14 B VIHTepHET, KHUMM

o B PoauTtenu, poACTBEHHUKM
% onpoweHHbIX OTBETUIN «KUHTEPHET,

B OH He 3amMeHMM
KHUIM», « pognTenn, poaACTBEHHUKM» - 18
%, OCTanbHble 66 % CYMTAIOT, YTO KOH HE 3aMEHUMD.
«CyunTaeTe M Bbl, YTO rOTOBbI CTATb

neaa rorom?» onpoweHHble OTBETUIU

Tak: 50% «pa, a paBHo xoten(a)», 40%

«ewe aymato» n 10% «HeT».
M [1a, s gasHo xoTen(a) MEwe aymato M Het BOI‘IpOC naTb 6b|f| cnefyroumm:

«Mouemy Bbl BbIbpanu npodeccuto neaaror?» - oTBETbl Ha HEro pacnpeaennanch



TakMm 06pasom: «sA OYeHb
nobnwo pgerten» - 47%, 10 %
oTBETUNIN «MeHs croga
oTnpaBuAn», ctanbHole 43 %
«MHe  HpaBuTCA  AeNnTbCA

CBONUMMU 3HAHNAMU C OPYTUMUY.

B A oueHb 06O AeTeln
B MeHs OTNPaBWIM yYUTbCA Ha 3Ty Npodeccuio

B MHe HPaBUTCA Oe/NTbCA CBOMMU 3HAHUAMU C JPYTUMU

Ha Bonpoc «Camu nu Bbl Bbl6panu 3Ty npodeccuto? Ecam HeT, TO KTO Aan

B Moi1 yumnTe b CO WKOAbI, TPEHEP

H A cam(a) Bbibpan(a) aTy npodeccuto

B MeHa OoTnpasuan poanTenu

31% «meHA oTnpaBmMan poautTenm».

TONYOK no BblGOpPY BaLUe
npodpeccnm?» oTBeTbI
pacnpefenunmncb cnenyowmm
obpazom: 30% oTBETMINM  KMOWM
yuYuTeNb CO WKOAbI, TpeHep», 39% «A

cam(a) Bbibpan(a) aty npodeccmo» u

B otBeTe Ha Ce,ﬂ,bMOﬁ BOMNpPOC «XOTuUTe Nn B ,a,aaneﬁLueM CBA3aTb CBOWO

¥M3Hb C 3TOM Npodeccmnen?», obyyatowmecsa
OTMETUAN BaXKHbiMW gnAa cebsa cneaytowme
BapMaHTbl: «4a, A Me4YTak CBA3aTb CBOK
YM3Hb C NefarorMyeckom AeaTenbHOCTbIO» -
59 %, «HeT, A NAaHuMpy NOUTU B ApPYryo

chepy» - 25 % u «ewe He pasobpan(a)ca» -

16 %.

B [1a, A meyTato CBA3ATb CBOIO MU3Hb C

neAarornyeckom AeaTenbHOCTbIO
B HeT, A nnaHWpyto NoMTK B Apyryto chepy

M Ewe He pasobpan(a)ca



C uenbto onpeaeneHns BaXKHOCTM Mejarora B KM3HW oby4vatowmxca, bbin
3a4aH Bonpoc: «CymMTaeTe M Bbl Negarora BaXKHbIM Ye/I0BEKOM B GOPMUPOBAHUN
KU3HU obyyvatowmxca?».
OTBeTbI CTYOEHTOB 6blnn

TaKoBbl: 78 % oTBEeTUAM «Aa,

neaaror AaeT MHOFO 3HaHUM
m 3, ﬂeﬂ,al’ol’ﬂ,aeTN\HOrO3HaHMl"‘| pe6eHKyB>+(VI3HVI pe6eHKy B U3HWUN», KHEMHOTO»

7

HemHoro

Her oteeTuan 20 % pecnoHAeHTos, a

2 % OTBETUNU KHETY.
MocnegHum 6bin Bonpoc «lomoraldT AU Bam neaarorm B Kakux-nnbo
TpyaHocTax\npobaemax?»,

pecnoHAeHTbl oTBeTUAM TaK: 58% «paa, A

NOCTOAHHO O6paLLI,aI-OCb 3a nNomoublo K

HMM»I 28% «HeTI A Bcerlula CI'IpaBJ'IFII-OCb .ﬂ,a,ﬂI'IOCTOHHHOO6paLLI.alOCb3a MOMOLLBI K HUM

Hert, A Bcerga cnpasnatocb cam(a)

cam(a)» u ocTtanbHble 14% wHorga

MHoraa

ob6palLatoTca 3a MOMOLLbIO.

BbiBOA

Takum o6bpasom, mccnegoBaHME MOKa3asio, YTO KavyeCTBaMM, KOTOPbIMM
AonxeH obnagatb negaror, ABAAIOTCA NOPAAOYHOCTb, 3HAHUE CBOEro NpeamerTa,
nobpoTta u noboBb K AeTAM, a B NEPBYIO ovyepeab Halm obyyatowmecs LUEHAT B
negarorax TO, 4YTO OHWM [ENATCA CBOMMM 3HaHMA C  Apyrumu. bonblien
pecnoHAeHTOB camu Bblbpanu 3Ty Nnpodeccuio 1 rotosbl B Aa/IbHENLIEM CBA3aTb
CBOIO KM3Hb C NpPenogaBaHNEM, HO eCTb U Te, KTO elle He pa3obpanca B CBOEM
Bblbope. Takxe 601bIMHCTBO 06PALLAOTCA 33 MOMOLLbIO K YYUTENAM U CHUTAIOT UX
He 3amMeHMMbiMW B 06pa3oBaHMKU. o pe3ynbTaTaM aHKETUPOBAHMA MOXKHO
caenaTb Cneaylownii  BbiBOA: Nedaror WrpaeT BaXHYK pPoOab B KU3HU

oby4yatowmxca, CTAaHOB/IEHUWN UX TNYHOCTU U Bbibope byayuen npodeccuu.



1)
2)

AHKeTa

1. Yro Bbl LEeHUTe B npodeccum negarora?

MpunoxkeHue

Bo3MOXKHOCTb 6bITb MOIE3HBIM NOAAM, NPenoAaBaTb 3HAHMA APYIMM

BO3MOMKHOCTb 3aHMMaTbCA HOOMMbIM [€1I0M U TBOPYECKMI XapaKTep

neaarorMyeckoro Tpyaa
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1)
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ObLeHNe C LWMPOKUM KPYrom NI0AeN, C AeTbMU

2. Kakum Bbl BUAUTE NpodeccnoHanbHoro negarora’?

MopAAoYHbIM M 3HAOLWMM CBOM NpeameT
Jobpbim 1 nobawmm geten

Bce BblWenepeyncneHHoe

MpaBMAbHO NN Ha Ball B3rnsa4, Bbl Bbibpanu npodeccuio?
[a, Bcerga xoten(a)

He 3Halo, NnoKa He pa3obpan(a)ca

Het

CuynTaeTe /11 Bbl, YTO FOTOBbI CTATb NEAArorom?
[a, a nasHo xoten(a)

Ewe aymato

Het

Moyemy Bbl BbI6panu npodeccuto negaror?

A oueHb NobAO AeTen

MeHs OTNPaBUAM YUUTBLCA Ha 3Ty Npodeccuto

MHe HpaBUTCA AENNTLCA CBOMMMW 3HAHUSAMMU C APYTUMU

Camun nu Bbl Bbibpanu 3ty npodeccuto? Ecam HeT, TO KTO Aan TONYOK MO

BblbOpY Bawew npodeccumn?
MoW yuuTenb Co WKOJIbI, TPeHep
A cam(a) Bbibpan(a) aTy npodeccuio

MeHsa oTnpaBuan poautenm



7. XoTuTe NN B AasibHenLeM CBA3aTb CBOK KU3Hb C 3TOM npodeccmen’?
1) [a, A meyTato cBA3aTb CBOIO }KU3Hb C NeAarorMyeckomn AeAaTeNibHOCTbIO
2) HeT, 1 nhaHnpyto nonTtn B Apyryto chepy
3) Ewe He pa3obpan(a)cs
8. CuuTaeTe NN Bbl NeAarora BaXKHbIM YesioBEKOM B GOPMUPOBAHUM KU3HU
obyyatowmxca?
1) [a, neparor gaeT MHOIo 3HAaHUM PebeHKY B }KU3HU
2) HemHoro
3) Het
9. KaK Bbl cuMTaeTe, yuynTea MoryT 3aMeHUTb:
1) NHTepHET, KHUMK
2) Poautenn, poAcTBEHHUKMU
3) OH He 3ameHnM
10.MomoratoT M Bam neaarorn B Kakmnx-nmbo tpyaHoctax\npobnemax?
1) [a, A NOCTOSAHHO 06palLLatoch 32 MOMOLLbIO K HUM
2) HeT, s Bcerga cnpasnstocb cam(a)

3) NHorpa



